

Вторник, 2 июля 1963 г. № 156 (11.016).

## Дневник ИСКУССТВ

В минувшее воскресенье магнитогорцы показали на сцене Курганского облдрамтеатра спектакль по пьесе Арбузова «Потерянный сын», в котором приняли участие московские гости — известные киноактеры отец и сын Абрикосовы. Народный артист республики, лауреат Государственных премий Андрей Абрикосов исполнил роль Охотникова, директора школы. Молодой артист театра име-

## ТЕПЛАЯ ВСТРЕЧА

ни Евг. Вахтангова Григорий Абрикосов выступил в роли его сына, в прошлом врача, ставшего писателем.

Артисты магнитогорского театра имени Пушкина выступили достойными партнерами московских гостей, в частности заслуженный артист республики Л. Самарджиди (Шварц).

Зрители тепло приняли спектакль, преподнесли участникам его цветы.